



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 27 aprilie 2023, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.128/21.04.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 27 aprilie 2023*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar Țintă Vasile și doamna Radu Nina, secretar general al comunei. Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;

2. Proiect de hotărâre privind asocierea în participație între U.A.T. Comuna Gherăseni și S.C. Vertatel International S.R.L în vederea exploatarei potențialului energetic din surse de energie regenerabilă din zona extravilană a comunei Gherăseni prin realizarea unui parc de celule fotovoltaice de 8 MW;

3. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, aprobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII al aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;

4. Diverse - alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 12 consilieri locali, respectiv: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Pirnog Ionela, 9) Sava Stroe, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius și 12) Iordache Georgică, absentă fiind doamna Sava Mihaiela-Lenuța.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 martie 2023 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30 martie 2023 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Grigore Neculai, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Grigore Neculai, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi.

Înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, intervine domnul primar și propune suplimentarea acesteia cu încă un proiect, respectiv proiectul de hotărâre *privind aprobarea participării UAT comuna Gherăseni, județul Buzău, la Programul privind casarea autovehiculelor uzate "Rabla local", derulat prin Administrația Fondului pentru Mediu, în conformitate cu Ghidul de finanțare a Programului privind casarea autovehiculelor uzate.*

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre sus menționat și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, aceasta este aprobată.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.* Totodată, domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Ia cuvântul domnul consilier Pavel Paul care îl propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Vlad Ion.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, domnul Vlad Ion este ales președinte de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 2023, astfel proiectul de hotărâre supus aprobării devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind asocierea în participație între U.A.T. Comuna Gherăseni și S.C. Vertatel International S.R.L în vederea exploatării potențialului energetic din surse de energie regenerabilă din zona extravilană a comunei Gherăseni prin realizarea unui parc de celule fotovoltaice de 8 MW.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că scopul asocierii în participație a terenului îl reprezintă îmbunătățirea valorificării terenului în conformitate cu potențialul acestuia.

Societatea Vertatel International S.R.L a înregistrat la primăria noastră o ofertă în acest sens, ofertă anexată la materialul de ședință, în vederea exploatării potențialului energetic din surse de energie regenerabilă prin realizarea unui parc de celule fotovoltaice de 8 MW,

Prin asocierea în participație a terenului, Consiliul local urmează să obțină pe o perioadă îndelungată venituri suplimentare considerabile.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante, aprobarea ORGANIGRAMEI și a STATULUI de FUNCȚII al aparatului de specialitate al primarului comunei Gherăseni, serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul doamna secretar care spune că în aparatul de specialitate al primarului sunt patru posturi vacante, iar unul dintre acestea este postul de consilier juridic care este și post unic.

Ținând cont de specificul acestui compartiment și de volumul mare de muncă se impune ocuparea acestui post de către un funcționar capabil care să aibă posibilitatea efectuării perioadei de stagiu în cadrul instituției pentru acomodarea cu specificul activității.

Astfel, pentru desfășurarea în bune condiții a activității în cadrul instituției noastre, se propune transformarea funcției publice de execuție, vacante, de consilier juridic, grad profesional asistent, din cadrul Compartimentului juridic, în funcția publică de execuție de consilier juridic, clasa I, grad profesional debutant.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea participării UAT comuna Gherăseni, județul Buzău, la Programul privind casarea autovehiculelor uzate "Rabla local", derulat prin Administrația Fondului pentru Mediu, în conformitate cu Ghidul de finanțare a Programului privind casarea autovehiculelor uzate.*

La cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că obiectul Programului constă în finanțarea nerambursabilă din Fondul pentru mediu acordată pentru autovehiculul uzat având o vechime egală sau mai mare de 15 ani de la anul fabricației, în schimbul predării acestuia spre casare.

Administrația Fondului pentru Mediu acorda stimulentele pentru casare, cu titlu de finanțare, fără a depăși suma de 2.400 de lei pentru fiecare autovehicul uzat casat.

Contribuția proprie suportată din bugetul local este de 600 lei, parte a stimulentei pentru casare.

În cadrul unei sesiuni de înscriere, pentru un U.A.T. cu o populație sub 5.000 de locuitori se pot vira sume reprezentând stimulente pentru casare pentru cel mult 50 de autovehicule uzate.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Grigore Neculai**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**